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PRAVILA ZA SODELOVANJE V POLETNI NAGRADNI IGRI
»14 DNI POLETNEGA SANJARJENJA Z NAGRADNO IGRO ACTIVE BEAUTY«


1. Naziv in sedež organizatorja nagradne igre 
Organizator nagradne igre je dm drogerie markt d.o.o., Litostrojska cesta 48, 1000 Ljubljana, matična št. 5606454000, davčna št. 14523833 (v nadaljevanju: organizator). 

2. Naziv, trajanje in namen nagradne igre 

Nagradna igra poteka pod imenom »14 DNI POLETNEGA SANJARJENJA Z NAGRADNO IGRO ACTIVE BEAUTY« (v nadaljevanju: nagradna igra). 
Nagradna igra poteka prek spletne strani organizatorja (activebeauty.si). 
Nagradna igra poteka od 1. 7. do 14. 7. 2025. 
Nagradna igra je organizirana z namenom nagrajevanja zvestobe potrošnikov. 

3. Pogoji za sodelovanje v nagradni igri 

Pravico do sodelovanja v nagradni igri imajo fizične osebe, ki so dopolnile 18 let, so državljani Slovenije in imajo v Sloveniji prebivališče ter v času trajanja nagradne igre ravnajo na način, opisan v tem pravilniku. Osebe, zaposlene pri organizatorju, in osebe, ki so bile kakorkoli udeležene pri pripravi ali izvedbi te nagradne igre, torej osebe, ki odločajo o podelitvi nagrad, ter najožji sorodniki teh oseb: starši, otroci in zakonci, v nagradni igri ne morejo sodelovati. 

4. Kraj nagradne igre 

Nagradna igra se organizira na območju Slovenije. 

5. Potek nagradnega natečaja 

Nagradna igra je razdeljena na dve fazi: (1) faza prijave, (2) faza izbire zmagovalca. 
Prijave potekajo prek spletne strani organizatorja (activebeauty.si) na naslednji način: udeleženec odgovori na vprašanje, izpolni zahtevane podatke in potrdi soglasje za sodelovanje v nagradni igri. 
Rok za prijavo v nagradno igro je vsak dan, od 00.00 do 24.00, v času trajanja nagradne igre. 
Nagrajenci bodo določeni na podlagi ustvarjalnosti udeležencev. O nalogi v nagradni igri bo odločala žirija, ki jo imenuje organizator in jo sestavljajta dva člana. Ustvarjalnost odgovorov bo ocenjevala žirija. 
Udeleženci bodo o odločitvi žirije obveščeni po elektronski pošti in na spletni strani organizatorja (activebeauty.si). 
Organizator ni dolžan na spletni strani activebeauty.si ali na družbenih omrežjih javno objaviti nagrajenih odgovorov. 

6. Podeljevanje nagrad in nagradni sklad 

V nagradni igri bo skupno podeljenih 14 daril. 
Nagrade so sestavljene iz dm in drugih izdelkov. 
Udeleženci, ki sodelujejo v nagradni igri, nimajo pravice za nagrado zahtevati drugačnega izdelka kot tistega, ki je določen v tem dokumentu. Izdelka ni mogoče zamenjati za denar. Nagrade se podelijo po načelu videno prevzeto. Nagrade ni mogoče prenesti na tretjo osebo. 
Število nagrad je omejeno in v nobenem primeru ne bo podeljenih več nagrad, kot jih predvideva ta pravilnik. 
Nagrada bo dostavljena po pošti/kurirju na stroške organizatorja. 
Organizator objavi ime nagrajenca v roku 3 (treh) delovnih dni prek elektronske pošte in spletne strani dm Slovenija (activebeauty.si). 
Udeleženci, ki so imenovani za zmagovalce, so dolžni v roku 5 (petih) dni od dneva objave/elektronske pošte, ki vsebuje odločitev žirije, posredovati organizatorju po elektronski pošti naslednje podatke: ime in priimek, telefonsko številko, kraj in naslov, na katerega želijo prejeti paket. 
Organizator je dolžan nagrado izročiti nagrajencu. Če tega ne stori, odgovarja za nadomestilo škode v višini vrednosti nagrade. Organizator kontaktira nagrajenca prek navedenih kontaktnih podatkov, za namen dogovora o prevzemu nagrad. Če oseba, ki je bila razglašena za prejem nagrade, ravna v nasprotju s temi obveznostmi oziroma če ne posreduje zahtevanih podatkov, ji organizator ni dolžan podeliti nagrade. 
Nagrade, ki zaradi napačnih osebnih podatkov, zavrnitve prevzema ali ne prevzema izdelka niso bile izročene nagrajencu, ni mogoče zaračunati organizatorju kot neizpolnitev obveznosti in organizator do teh udeležencev nima nobenih nadaljnjih obveznosti. 
V primeru, da izdelka ni mogoče dostaviti zmagovalcu nagradne igre, lahko žirija organizatorja izbere novega zmagovalca nagradne igre. 
V primeru, da se zaradi premajhnega odziva sodelujočih, neodzivnosti sodelujočih na vabilo, prekinitve nagradne igre ali drugih okoliščin, ko izročitev nagrade ni mogoča in za to ni kriv organizator, del nagrad ne podeli, nagrade, ki niso bile dodeljene in/ali dostavljene, ostanejo pri organizatorju. 

7. Informiranje udeležencev 

O poteku nagradne igre se sodelujoče obvešča prek spletne strani activebeauty.si. 

8. Postopek v primeru odpovedi 

Organizator bo prekinil nagradno igro, če v času trajanja nastopijo okoliščine, za katere organizator ni odgovoren oziroma jih ni mogel preprečiti, odstraniti ali se jim izogniti. V tem primeru pa je oproščen vseh morebitnih obveznosti do udeležencev. V primeru nastopa navedenih okoliščin bo organizator udeležence obvestil o prekinitvi nagradne igre s pisnim obvestilom na activebeauty.si in Facebook strani organizatorja. 

9. Pravice, obveznosti in odgovornosti 

Udeleženec nagradne igre se strinja s pravicami in obveznostmi iz tega dokumenta. Udeleženci so dolžni spoštovati pravila te nagradne igre in bodo v primeru neupoštevanja le-teh odgovorni sami in bodo v nadaljnjem postopku diskvalificirani. 
Organizator ne odgovarja za morebitne pomanjkljive podatke o udeležencih, pomanjkljive prijave ali za pomanjkljivosti, ki bi lahko nastale iz razlogov, na katere organizator nima vpliva. 
Prepovedano je kakršnokoli dejanje, ki bi lahko oviralo, onemogočilo, škodovalo ali zlorabilo sodelovanje v nagradni igri, vključno z uporabo kakršnegakoli računalniškega virusa, kode ipd. Takšni postopki lahko povzročijo izključitev udeleženca iz nadaljnjega tekmovanja in/ali prepoved sodelovanja osebe, ki krši navedena pravila. 
Udeleženec jamči, da je izključni lastnik pravic za prispevke ali komentarje, ki jih objavi med in v zvezi s to nagradno igro, in zagotavlja, da njihova objava ne krši pravic tretjih oseb, sicer organizator ne prevzema nobene odgovornosti do udeleženca in/ali tretjih oseb, katerih pravice so kršene. Udeleženec bo organizatorju povrnil nastalo škodo zaradi kršitve avtorskih pravic, blagovne znamke, zasebnosti ali druge kršitve osebnih ali lastninskih pravic, storjene v zvezi s to nagradno igro. 
Organizator pridobi lastniške in druge pravice (pravica do objave, pravica do predvajanja) na delu/delih nagrajenih v nagradni igri, s čimer se sodelujoči strinjajo. 
Organizator ni odgovoren za tehnične težave (vključno z motnjami v delovanju internetne povezave ali družbenega omrežja), ki lahko nastanejo med registracijo kot tudi naknadno med ali v zvezi z nagradno igro. 
S prijavo k sodelovanju v nagradni igri vsak sodelujoči potrjuje, da je seznanjen s pravico organizatorja, da pri realizaciji te nagradne igre ne sprejme ali odstrani vse komentarje, besedila, zapise, fotografije in druge materiale, za katere meni, da so v času izvajanja te nagradne igre nesprejemljivi, vključno, vendar ne omejeno na, vsa sporočila v zvezi z: nasiljem, povezovanjem mladoletnikov z alkoholom, spodbujanjem nasilja, narodno, versko, rasno ali drugimi oblikami nestrpnosti ipd. 

10. Pristojnost sodišča v primeru spora med organizatorjem in udeleženci igre 

V primeru spora in nezmožnosti sodelujočega in organizatorja, da ga rešita sporazumno, je pristojno sodišče v Ljubljani. 

11. Obdelava osebnih podatkov 

Organizator nagradne igre kot obdelovalec osebnih podatkov za namene njene izvedbe zbira naslednje osebne podatke sodelujočih v nagradni igri: ime in priimek, naslov, starost, telefonska številka, elektronski naslov. 
Podatki se pridobivajo neposredno od udeležencev prek elektronskega vprašalnika in se elektronsko hranijo na računalnikih. 
Namen obdelave osebnih podatkov je sodelovanje v nagradni igri in uveljavljanje pravic iz nje. Ime in priimek se uporabljata za namen žrebanja nagrajenca, letnica rojstva kot pogoj, ker imajo pravico do sodelovanja v nagradni igri fizične osebe, ki so dopolnile 18 let. Ostali posredovani podatki bodo uporabljeni za namene pošiljanja obvestila nagrajencu o osvojenih nagradah ter za postopek pošiljanja darila na domači naslov oziroma v dogovorjeno prodajalno dm. 
Poleg Organizatorja bosta imela dostop do podatkov podjetje dm-drogerie markt d.o.o., Kovinska 5a, 10000 Zagreb, Hrvaška, s sedežem na naslovu, ter dm drogerie markt GmbH, Günter-Bauer-Straße 1, 5071 za namene izvedbe Nagradne igre. Po pogodbi o obdelavi osebnih podatkov, sklenjeni z upravljavcem, je obdelovalec dolžan pri svojem delovanju izvajati vse organizacijske in tehnične ukrepe ter se dosledno držati navodil in pravil, ki jih določi Organizator. 
Podatki o udeležencih bodo posredovani iz Republike Srbije, družbi dm-drogerie markt d.o.o., s sedežem Kovinska 5a, 10000 Zagreb, Hrvaška in dm drogerie markt GmbH, Günter-Bauer-Straße 1, 5071 Wals, Avstrija za namene izvedbe Nagradne igre. Pravna podlaga za takšno predstavitev je soglasje udeleženca. 
Pravna podlaga za obdelavo osebnih podatkov udeležencev je privolitev, v skladu s členom 6 Splošne uredbe o varstvu podatkov in izpolnjevanje zakonskih obveznosti organizatorja. Z oddajo prijave v nagradno igro na način, opisan v tem dokumentu, se šteje, da so sodelujoči prebrali pravila in se z njimi strinjajo ter s tem soglašajo, da lahko organizator obdeluje njihove osebne podatke na opisan način. 
Organizator izvaja vse potrebne tehnične, organizacijske in kadrovske zaščitne ukrepe, ki jih lahko uporabi glede na naravo, obseg in namen obdelave oziroma vrste obdelave, z namenom preprečevanja zlorab, nepooblaščenega dostopa ali prenosa osebnih podatkov. 

Vsi udeleženci imajo na podlagi zakona naslednje pravice: 
· Pravica do obvestila o obdelavi in dostopa do osebnih podatkov – udeleženci imajo pravico biti obveščeni o obdelavi osebnih podatkov in imajo pravico do vpogleda v svoje osebne podatke (kar vključuje vpogled, branje, poslušanje podatkov in zapisovanje); 
· Pravica do popravka in dopolnitve podatkov – udeleženci imajo pravico brez nepotrebnega odlašanja zahtevati popravek napačnih osebnih podatkov. Če so podatki nepopolni, ima udeleženec pravico svoje podatke dopolniti z dodatno izjavo; 
· Pravica do izbrisa podatkov – udeleženci imajo pravico do izbrisa osebnih podatkov, ko ti niso več potrebni za doseganje namena, za katerega so bili zbrani, če so preklicali soglasje, na podlagi katerega je bila obdelava izvedena, oz. podali ugovor zoper obdelavo, če so bili podatki obdelani nezakonito in če izbris predstavlja izpolnitev zakonske obveznosti delodajalca; 
· Pravica do omejitve obdelave; 
· Pravica do preklica soglasja; 
· Pravica do prenosljivosti podatkov – udeleženci lahko zahtevajo prenos osebnih podatkov k drugemu operaterju, kadar je to tehnično izvedljivo, to je, ko so osebni podatki, ki so predmet zahteve za prenos, v strukturirani in elektronsko berljivi obliki; 
· Pravica do vložitve pritožbe pri Informacijskem pooblaščencu in pri Pooblaščencu za varstvo osebnih podatkov; 
· Sodelujoči se lahko v zvezi z obdelavo svojih osebnih podatkov obrne na organizatorja prek spodaj navedenih kontaktnih podatkov: info@dm.si. 

Organizator bo osebne podatke sodelujočega hranil toliko časa, kot je določeno s pravili te nagradne igre. Preklic soglasja za obdelavo osebnih podatkov pred zaključkom nagradne igre ali pred koncem podelitve nagrad, vključenih v nagradno igro, tem udeležencem onemogoči nadaljnje sodelovanje v nagradni igri oziroma podelitev nagrad. 

Osebni podatki udeležencev nagradne igre bodo v celoti izbrisani iz vseh zbirk tako organizatorja kot obdelovalca, najkasneje v roku 30 dni od zaključka nagradne igre. 

12. Učinkovitost 

Ta pravilnik začne veljati z dnem objave. 
Ljubljana, 1. julij 2025.
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